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“Ata da 37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 18 de Novembro de 2016”. Aos 
Dezoito dias do mês de Novembro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 37ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença 
dos Edis: Walmicélia Izidoro Moraes 2ª Secretaria, Deliane Monteiro de Mello, José 
Nadglan Barbosa, Francisco de Oliveira e Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Afonso 
Kherly Ribeiro Lopes, Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, Pedro Paulo 
Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo. Faltaram a esta 
reunião os Exmos. (a) Srs.(a) Vereadores (a): Eliane de Matos Leal, Vereador Afonso 
Lopes Mendes, e os mesmos justificaram suas ausências. Faltou ainda a esta reunião o 
Exmo. Srº. Vereador Rogério Sousa e Silva. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou 
aberta a presente Sessão, na oportunidade convocou a Exma. Srª. Vereadora Walmicélia 
Izidoro Moraes para fazer a leitura bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em 
votação a Ata da 36ª Sessão Ordinária do dia 11.11.2016, e a mesma foi 

regimentalmente aprovada. Em seguida o Sr. Presidente convocou a Vereadora 
Walmicélia Izidoro Moraes, para fazer leitura do pequeno expediente, e a mesma fez na 
ordem a seguir: PEQUENO EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS E PROJETOS: 

ORDEM DO DIA: Processo Interno nº 022/2016 – Projeto de Emenda Aditiva nº 

001/2016 – Acrescenta os Incisos VI e VII ao Artigo 49, da Resolução112/91 – 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Capanema. Fez uso da palavra no 

pequeno expediente o Vereador Pedro Paulo, cumprimentou a todos com um bom dia 
a todos, e falou da falta de saúde no município de Capanema que é 3ª cidade com maior 
números de caso de chincugunha e que todos os Vereadores já tomaram providências ao 
que lhe competem. Somou com sua fala o Vereador Francisco de Oliveira. Com o uso 

da Tribuna o Vereador Renato Duarte, cumprimentou a todos com um bom dia, falou 
das tentativas em que ele e os demais Vereadores foram buscar recursos para abertura do 
Hospital Regional, e hoje se sentiu agradecido por, ao ver que agora sim vai haver a 
construção do memo. Fez denúncias e votos de protestos por conta da falta de segurança 
em nosso município e por policiais corruptos, que pegavam propina dos motoristas de 
veículos e não denunciavam os mesmos.  Por questão de ordem o Vereador Pedro 

Paulo, Falou que o Comandante Augusto Damasceno não gosta de sua pessoa porque ele 
fala o que pensa, e nunca disse que eles não trabalhavam, mas falou muito da 
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importância do trabalho do Governo Federal com a prioridade do Hospital Regional. 
Com a palavra o Sr. presidente informa da Comemoração Natalina que ocorrerá dia 20 
de dezembro nesta Casa de Leis, com o grupo de coral da igreja Assembleia de Deus. 
Em seguida o Sr. Presidente fez leitura do PARECER da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final inerente ao Processo Interno nº 022/2016 – Projeto de 

Emenda Aditiva nº 001/2016 – Acrescenta os Incisos VI e VII ao Artigo 49, da 
Resolução112/91 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Capanema. E Colocou 
em discussão e em votação: ninguém discutiu o mesmo. Votaram a favor: Walmicélia 
Izidoro Moraes, José Nadglan Barbosa, Francisco de Oliveira e Silva, Renato da Silva 
Duarte, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Hurted Martins Batista, Eliane de Matos 
leal, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira. 9 votos favoráveis.  O mesmo 

foi regimentalmente aprovado por unanimidade dos presentes. Os Vereadores 

Valdemir Martins de Araújo, Deliane Monteiro de Mello, Lindomar Melo da Silva, não 
estavam presente no plenário no horário da votação do mesmo. Em seguida o Sr. 
Presidente fez leitura e colocou em discussão e em votação o referido Projeto: ninguém 
discutiu. Votaram favor os Vereadores: Walmicélia Izidoro Moraes, José Nadglan 
Barbosa, Francisco de Oliveira e Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Afonso Kherly 
Ribeiro Lopes, Hurted Martins Batista, Eliane de Matos leal, Pedro Paulo Leão da Silva, 
Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins de Araújo. 10 votos favoráveis.  O mesmo 

foi regimentalmente aprovado por unanimidade dos presentes. Os Vereadores (a) 
Deliane Monteiro de Mello, Lindomar Melo da Silva, não estavam presente no plenário 
no horário da votação do mesmo. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente 

agradeceu a todos os presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou 

todos para ficarem de pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, em 18 de Novembro de 2016. 

 

_____________________________        _____________________________  
                      Presidente                                                     Vice-Presidente 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
                     1º Secretário                                     2ª Secretária                



3 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

   
 
 


